

ZÁPIS č.26

ze schůze zastupitelstva obce Krakovany konané dne 9.11.2016 na OÚ Krakovany

Přítomni: J. Polák, L. Podlešáková, Z. Nohejl, L. Ouzká, Mgr. R. Pecka, M. Čábelková, Ing. J. Beneš, P. Dostál

Nepřítomni: I. Formánková

Občané:

Schůzi zahájil starosta obce Josef Polák, zjistil, že je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a schůze je oprávněna přijímat právoplatné usnesení. Dále byl stanoven:

Zapisovatel: Z. Nohejl

Ověřitelé zápisu: L. Podlešáková, Mgr. r. Pecka

Zapisovatel a ověřitelé zápisu z dnešní schůze byli zvoleni jednomyslně.

Program schůze:

1. Schválení programu
2. Kontrola usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce
3. Seznámení s Rozpočtem obce na rok 2017
4. Inventarizace majetku obce za rok 2016
5. Prodloužení sítě VO v lokalitě „NA VRŠÍCH“ v Krakovanech
6. Oprava místní komunikace v lokalitě „NA VRŠÍCH“ v Krakovanech
7. Převod pozemku na obec Krakovany - Ludmila Kubičková, Krakovany 99
8. Strategický rozvojový plán obce Krakovany
9. Různé

1/Schválení programu

Program schůze zastupitelstva byl schválen jednomyslně.

2/Kontrola usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce

Ověřitelé zápisu provedli kontrolu usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce konané dne 19.10.2016. Zápis byl schválen bez připomínek.

3/Seznámení s rozpočtem obce na rok 2017

ZO bylo seznámeno s návrhem rozpočtu obce na rok 2017. Návrh rozpočtu obce vypracovaný finančním výborem obdrželi zastupitelé v písemné podobě. Schválení rozpočtu bude projednáno v ZO po uplynutí zákonem stanovené doby. ZO bylo rovněž seznámeno se změnou rozpočtového výhledu obce na roky 2017 až 2020. Schváleno jednomyslně.

4/ Inventarizace majetku obce za rok 2016

ZO schválilo provedení inventarizace majetku obce a plán inventur za rok 2016. Inventarizace majetku obce bude provedena podle plánu inventur. ZO rozhodlo, že inventarizaci majetku provede inventarizační komise v následujícím složení :

předseda : Ilona Formánková

členové komise : František Chmelík
Miroslav Zavadil
Martina Douděrová - účetní obce
Liboš Kubiček - pracovník obce

Inventarizace majetku obce bude provedena k 31.12.2016 .

Schváleno jednomyslně.

5/Prodloužení sítě VO v lokalitě „ Na Vrších“ v Krakovanech

ZO projednalo a schválilo vybudování nové sítě veřejného osvětlení v lokalitě „ Na Vrších“ v Krakovanech. Jedná se o zhotovení nové sítě veřejného osvětlení v úseku od bývalého domu Františka Auerswalda ke křižovatce se starou polní „ úvozovou cestou“ spojující Bože s dolní částí Krakovan, včetně prodloužení k domu Dušana Šrámka. V uvedené lokalitě probíhá intenzivní výstavba nových rodinných domů. Veřejné osvětlení v shora uvedené lokalitě vybuduje elektrikář J. Dušek. Ruční výkopové práce provede četa pana Demetera. Úsek nového veřejného osvětlení bude měřit 220 m a bude zahrnovat výstavbu 5ti nových luceren včetně zhotovení nového odběrného místa. Výstavba předmětného úseku veřejného osvětlení si vyžádá náklady v celkové výši cca 230 000,-Kč bez DPH. Z této celkové částky činí náklady na materiál cca 110 000,-Kč a náklady na práci cca 120 000,-Kč.
Schváleno jednomyslně.

6/Oprava místní komunikace v lokalitě „ Na Vrších“ v Krakovanech

ZO projednalo a schválilo provedení opravy místní komunikace v lokalitě „ Na Vrších“ v Krakovanech. Oprava bude spočívat v zpevnění dosavadní místní komunikace poničené během zeminých prací spojených s výstavbou vodovodu, splaškové kanalizace a veřejného osvětlení. Komunikace bude zpevněna štěrkem a odvalem v úseku od domu Josefa Šplíchala st. k domu Dušana Šrámka. V uvedené lokalitě probíhá intenzivní výstavba rodinných domů. Místní komunikaci v shora uvedené lokalitě opraví četa Marie Demeterové, Luková 24. Úsek opravené místní komunikace bude měřit 555m2. Oprava předmětného úseku místní komunikace si vyžádá náklady v celkové výši cca 135 000,-Kč. bez DPH.
Schváleno jednomyslně.

7/Převod pozemku na obce Krakovany - Ludmila Kubíčková, Krakovany čp.99

ZO projednalo nabídku Ludmily Kubíčkové, Krakovany čp.99 na převod pozemku , který je v územním plánu obce určen pro výstavbu místní komunikace v lokalitě „ Čížovská“. Předmětný pozemek o výměře 703m2 je dislokován na parcele č. 305/97 v k.ú. Krakovany . Uvedený pozemek ve vlastnictví shora jmenované bezprostředně navazuje na budoucí obecní komunikaci v ulici „Čížovská“ . Tento pozemek v budoucnu umožní přístup k minimálně 6-ti stavebním parcelám v shora uvedené lokalitě. Výše jmenovaná nechává zcela na rozhodnutí obce , zda se uvedený pozemek případně převede na základě darovací nebo kupní smlouvy. Důvodem žádosti o převod je snaha zajistit jednodušší řízení při jednáních s orgány státní správy a zároveň umožnit snazší vypsání výběrového řízení na zhotovitele místních komunikací v předmětné lokalitě. ZO po zevrubné diskuzi rozhodlo nabídku L. Kubíčkové přijmout a o způsobu převodu pozemku bude rozhodnuto po konzultaci s právním zástupcem obce.
Schváleno jednomyslně.

8/ Strategický a rozvojový plán obce Krakovany

ZO projednalo a schválilo Strategický rozvojový plán obce Krakovany na roky 2016 až 2024. Strategický rozvojový plán zahrnuje následující priority:

A) Místní komunikace - 2017 -2020

Kompletní rekonstrukce doposud neopravených místních komunikací v obci, které byly poničeny při výstavbě inženýrských sítí.

B) Sportovní infrastruktura – 2018 – 2021

Sportovní infrastruktura zahrnuje zateplení sportovní haly - obvodů i pláště za účelem úspory energií- Dále rovněž zahrnuje výměnu staré dřevěné podlahy z roku 1987 za povrch tartanového typu.

C) Obecní kanalizace a ČOV – 2018 – 2021

Tato kapitola obsahuje technologickou úpravu ČOV za účelem navýšení kapacity a regulace úpravy svážených odpadních vod. Dále obsahuje technologickou úpravu čerpacích stanic v obci. Výše uvedená kapitola rovněž zahrnuje výstavbu tlakové kanalizace v druhé části ulice „ K lesu“.

D) Pitná voda - 2020 – 2024

Tato kapitola zahrnuje stavební úpravu podzemní automatické tlakové stanice (vodojemu) za účelem navýšení její kapacity. Navýšení kapacity vodojemu umožní další rozvoj bytové výstavby v obci.

E) Životní prostředí - 2020 -2024

Výše uvedená kapitola obsahuje revitalizaci dolní návsi spočívající v provedení parkových úprav a vybavení předmětného prostranství mobiliářem. V rámci této kapitoly bude rovněž provedena výsadba větrolamů v Krakovanech a Božci za účelem ochrany obce před vichřicemi.

F) Komunitní život - 2018 – 2024

Shora uvedená kapitola zahrnuje pořádání maškarních průvodů v obci, uchování tradice pálení „čarodějnic“ a zachování dalších lidových zvyků.

Strategický rozvojový plán rovněž umožní obci lepší přístup k získávání dotací v následujícím období a hlavně pevně stanovuje její rozvojové priority bez ohledu na změny vyvolané komunálními volbami.

Schváleno jednomyslně.

9/ Různé

a) Žádost o finanční dar - Mikulášská nadílka

ZO projednalo žádost ředitelky školy Mgr. Jitky Holíkové o poskytnutí finančního daru na pořádání Mikulášské nadílky pro děti ZŠ a MŠ Krakovany. ZO rozhodlo poskytnout škole na shora uvedený účet dar ve výši 5 000,- Kč.

Schváleno jednomyslně.

b) Výzdoba Vánočního stromu a program k zahájení adventu

ZO schválilo provedení výzdoby Vánočního stromu u koloniálu Pohoda. Výzdobu provedou pracovníci obce. Dále ZO vyjádřilo podporu kulturnímu programu spojenému se zahájením adventu. Program připravuje kulturní výbor obce ve spolupráci se základní a mateřskou školou. Uvedeným programem bude zahájen advent v neděli 27.11.2016 od 16-ti hodin u Vánočního stromu.

Schváleno jednomyslně.

c) Žádost Kynologického klubu Krakovany o finanční dar

ZO projednalo a schválilo žádost Kynologického klubu Krakovany o poskytnutí finančního daru na pořádání Mikulášského závodu a na činnost. ZO rozhodlo poskytnout kynologickému klubu na shora uvedený účel dar ve výši 5 000,-Kč.

Schváleno jednomyslně.

d) Vánoční balíčky pro důchodce

ZO rozhodlo obdarovat u příležitosti Vánoc nejstarší občany dárkovým balíčkem v hodnotě 250,-Kč. Rozvoz balíčků zajistí členové sociálního výboru.

Schváleno jednomyslně.

e) Žádost o finanční příspěvek na zakoupení cen do tradičního vánočního šachového turnaje

ZO projednalo žádost o poskytnutí finančního příspěvku na zakoupení cen pro vítěze tradičního „ Vánočního šachového turnaje“ jehož 16-tý ročník se uskuteční 26.- 27.12.2016 v pohostinství U Rohlíků. ZO rozhodlo poskytnout finanční příspěvek na zakoupení cen pro vítěze ve výši 1 000,-Kč. Úhrada bude provedena proplacením kupních dokladů.

Schváleno jednomyslně.

zapsáno : 11.11.2016

ověřitelé zápisu :

L. Podlešáková

Josef Polák
starosta obce

Mgr. R. Pecka